

VÝROČNÍ ODBORNÁ KONFERENCE

**DOLNÍ BAVORSKO
JAKO NOVÉ CENTRUM ZDRAVOTNICTVÍ BUDOUCNOSTI
EVROPSKÉHO REGIONU DUNAJ-VLTAVA**

29. září 2023

10.00–16.00 hod.

Slavnostní sál na Krajské klinice Mainkofen
Mainkofen A 3, DE-94469 Deggendorf



Europaregion | Evropský region

**Donau Dunaj
Moldau Vltava**

VÁŽENÉ DÁMY A PÁNOVÉ,



*jako předseda spolku Trägerverein Europaregion Donau-Moldau e. V. a regionu Dolní Bavorsko, který v roce 2023 politicky předsedá **Evropskému regionu Dunaj-Vltava (ERDV)**, mám zájem prezentovat Dolní Bavorsko nejen jako moderní a na budoucnost orientovaný životní a hospodářský prostor, ale také jako vysoce inovativní vědeckou lokalitu.*

Proto budeme 29. září na naší výroční konferenci s názvem „Dolní Bavorsko jako nové centrum zdravotnictví budoucnosti Evropského regionu Dunaj-Vltava“ společně s významnými hosty z oblasti politiky, obchodu a vědy diskutovat o klíčových změnách v tématech zdravotnictví, lékařské péče, ošetrovatelství a péče ve venkovské oblasti. Chceme také porovnat aktuální vývoj v těchto tématech u našich sousedů v Rakousku a v České republice.

ERDV je trilaterální pracovní skupina zahrnující spolkové země Horní Rakousko a Dolní Rakousko (v Dolním Rakousku regiony Waldviertel a Mostviertel), kraje Dolní Bavorsko a Horní Falc a české kraje Plzeňský, Jihočeský a region Vysočina. Podporou spolupráce mezi svými členy přispívá Evropský region Dunaj-Vltava již 11 let přeshraniční součinnosti a inovačnímu posílení jeho sedmi regionů pro další rozvoj celého prostoru ERDV a realizaci evropské myšlenky.

Těším se na Vaši účast na konferenci.

Dr. Olaf Heinrich

prezident dolnobavorského Krajského sněmu,
předseda spolku Trägerverein Europaregion Donau-Moldau e. V.

PROGRAM

10:00 Příjezd hostů a registrace

10:30 **přivítání (za hostitelský region):** **Dr. Olaf Heinrich**, prezident dolnobavorského Krajského sněmu, předseda spolku Trägerverein Europaregion Donau-Moldau e. V.

přivítání (za hostitelskou instituci): **Prof. Dr. med. Johannes Hamann**, ředitel pro lékařskou péči v Krajské klinice Mainkofen

10:50 **Úvodní projev:** **Christian Bernreiter**, bavorský státní ministr pro bydlení, výstavbu a dopravu

11:05 **Představení Lékařského kampusu Dolní Bavorsko** (MedizinCampus Niederbayern)

Prof. Dr. med. Ernst Tamm, viceprezident pro výzkum a podporu mladých talentů, Univerzita v Řezně

11:25 Přestávka

11:35 **Pódiová diskuze na téma „Budoucnost a zajištění zdravotní péče v Evropském regionu Dunaj-Vltava“**

Diskutující:

Dr. Olaf Heinrich

Dr. Winfried Brechmann, ředitel úřadu, Bavorské státní ministerstvo zdravotnictví a péče

Prof. Dr. med. Johannes Hamann

Prof. Dr. med. Ernst Tamm

Mag. Jakob Hochgerner, vedoucí Ředitelství sociálních věcí a zdravotnictví, Úřad hornorakouské zemské vlády

Mgr. Hana Hajnová, 1. náměstkyně hejtmana, Kraj Vysočina

12:30 Společný oběd**13:30 Prezentace inovativních výzkumných projektů a projektových iniciativ v oblasti zdraví a péče v Evropském regionu Dunaj-Vltava**

- Deaf Pal – komunikace v paliativní péči s neslyšícími, **Prof. Dr. Uta Benner & Kerstin Staudt, MA**, Vysoká škola Landshut
- Iniciativa Healthacross & Healthacross MED Gmünd, **Michelle Renz**, Dolnobavorská krajská agentura pro zdravotní péči (Niederösterreichische Landesgesundheitsagentur) & **Manfred Mayer**, Healthacross MED Gmünd
- Inovace v protetice v česko-bavorském regionu & sedm let přeshraniční spolupráce v biomedicínském výzkumu a vývoji, **Tomáš Chochole, Ph.D. & Ing. Vít Nováček, Ph.D.**, Západočeská univerzita v Plzni
- Comprehensive Cancer Center Ostbayern CCCO, **Prof. Dr. med. Tobias Pukrop**, Univerzitní klinika Řezno
- Péče o seniory v kontextu zdravotně sociální péče, **doc. PhDr. Adéla Mojžíšová, Ph.D.**, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
- Life Care Assistance Ried - LICA, **Barbara Traxler MSc**, FH Oberösterreich
- Dům 4.0, **Prof. Dr. Horst Kunhardt**, Technische Hochschule Deggendorf

15:30 Závěrečné slovo: Dr. Olaf Heinrich**Networking-Café s možností výměny kontaktů, zkušeností a inspirace****Moderace: Tilmann Schöberl**, Bayerischer Rundfunk

PŘIHLÁŠENÍ

Na akci je nutné se přihlásit
do **20. září 2023**
(omezený počet účastníků).
Naskenujte prosím QR kód
a zaregistrujte se:



Registrace je možná také na internetu
(www.evropskyregion.cz)

VÝROČNÍ ODBORNÁ KONFERENCE

Organizační pokyny:

Místo konání:

Slavnostní sál na Krajské klinice Mainkofen

Adresa:

Bezirksklinikum Mainkofen A 3
DE-94469 Deggendorf

Bezplatné parkování je možné na parkovišti č. 1 (viz mapa).

Podrobné informace o tom, jak se do Mainkofenu dostat, najdete na internetu:

<https://www.mainkofen.de/ueber-uns/lage-und-anfahrt/>

Konference bude simultánně tlumočena (DE & CZ).

V případě jakýchkoli dotazů se prosím obraťte na p. Vendulu Maihorn
(E-Mail: v.maihorn@euroregion-bayern.de, Tel. +49 151 43110970)

